

Дело было на даче у моего однокурсника. Мы собрались большой толпой праздновать его день рождения. Конечно там было много алкоголя и веселья.

Мы все долгое время напивались водкой и прочим не очень дорогим алкоголем. Народу было человек двадцать, парней и девчонок примерно одинаково. Среди девчонок была одна которая мне сразу приглянулась. Звали её Катей. Она была просто бесподобна. Красивая фигура, милое личико, грудь размера третьего точно, черные волосы до пояса, осиная талия и отличная, круглая упругая попка. Облачено все это великолепиие было в обтягивающее платье которые было едва ниже её сочной попы. Конечно от такого вида у меня сразу слюни потекли и я понял что этой ночью я просто обязан её трахнуть.

Мы долго тусили, напивались, Катюша великолепно эротично танцевала (будучи сильно под градусом) и я понял что заняться с ней сексом труда особого не составит.

В итоге получилось так: народу много, спальных мест мало. Я решил взять инициативу в свои руки, и так как все ложились спать по двое на кровать, взял шествие над Катюшей и легко уговорил её пойти спать.

Мне очень повезло, так как в комнате у нас была другая парочка и судя по тому как они страстно целовались я понял что мне они не помешают.

Катя просто плыла от усталости и выпитого спиртного. Я её уложил, а сам лег сзади. Под платьем у неё было нижнее бельё чёрного цвета и она перед тем как лечь, ни на кого не обращая внимания скинула верхнюю одежду и забралась под одеяло.

Я увидев её прекрасную грудь в одном лифаке уже возбуждился. Но мне казалось что действовать ещё рано и я стал ждать пока она уснет. К счастью ждать пришлось минут восемь и я услышал мерное посапывание.

Я решил что пора начинать. Я запустил руку в её тонкие трусики и провёл ладонью по попке. Она такая мягкая и упругая, мне это дико понравилось. Тогда я, решив что торопиться некуда, запустил туда же вторую и начал мять и гладить и тискать такую сочную попку Катюши. Она не подавала признаков жизни, а я не особо стеснялся. Член у меня от прикосновений к её попке уже стоял как железный, но я не торопился, хотелось насладиться ей полностью.

Я провёл рукой по её трусикам в районе половых губ, от чего она шевельнулась и подвинула немного свою ножку. Затем повёл по животу и наконец добрался до груди.

Она была просто великолепна, круглая, большая, такая нежная и упругая, словом трогать её одно наслаждение. Я схватил её обеими руками за грудь и стал нещадно мять и тискать возбуждаясь ещё сильнее (хотя член уже давно в трусах не помещался и я устроил его между ягодич прелестной Катеньки).

Наконец пришло время для самого интересного. Я спустился руками к её киске и проводил пальцами через трусики по клитору и половым губам, ткань уже была сильно влажная. Затем отодвинув резинку я нашёл её дырочку и ввёл в неё палец. Катюша охнула и прижалась своей попой к моему члену, отчего я захотел тут же кончить на её сочные ягодицы.

Я снял с неё трусики и взяв свой член мифриловой твердости медленно ввёл его в киску Кате. Такого я и представить не мог. Тугая, горячая, мокрая насквозь плоть вагины крепко сдала мою головку и ствол, я еле сдержался чтобы не кончить. Взяв её за грудь я стал медленно входить и выходить из неё стараясь растянуть наслаждение и не кончить раньше времени.

Она же давно уже не спала и стала постанывать и подмахивать мне бедрами. Это было просто нереально. Она была узкая и такая горячая и мокрая, я получал неописуемое наслаждение от движения в ней. Моя головка как будто ещё выросла и просто впитывала в себя тепло Катинной вагины.

Тут Катюша захотела большего. Мы сели на край кровати, она взяла мой член своей ладонью и ввела в вагину. Повернулась по мне лицом и положила руки мне на плечи, я взял её попу в свои руки.

Мы начали в быстром темпе. Казалось наши стоны слышит вся деревня. Я старался войти в неё как можно глубже и так крепко держал за попу что на ней остались красные отпечатки ладоней, она же в свою очередь йарапала мне спину и кричала от удовольствия. Сделав ещё пару движений она впиалась ногтями мне в кожу, а губами в шею и насадившись полностью на мой член сдала его в приступах оргазма

Я уже еле держался, она почувствовав это опустилась на колени. Выгнула спину и выпятила попку так чтобы я мог её хорошо разглядеть. Рукой стала мять свою грудь и таскать сосок. Она наклонилась к моему члену и нежно взяла его другой ручкой. Оголила головку и поцеловала. Затем охватила его губами и медленно ввела в ротик. Язычком стала водить по уздечке прижимая головку к небу, нежно но сильно. Ручкой она водила по стволу вверх &#8212; вниз. Её ротик был просто прекрасен и я продержавшись минуты две наконец-то залил её спермой.

Она встала, поцеловала меня, обвила ножками меня на уровне пояса, прижавшись половыми губами к члену, а грудью к моей груди, я её обнял и поцеловал и мы заснули&#8230;